

# ПРОДОЛЖЕНИЕ ВСТРЕЧ

В минувшее воскресенье Ленинградский драматический театр имени Ленсовета простился с краснодарцами спектаклем-мюзиклом «Укрощение строптивой». После прощального выступления наш корреспондент попросил директора театра А. М. Нестерова прокомментировать итоги краснодарских гастролей.

— Прежде всего надо отметить, что мы рады встрече с любителями театра Кубани. Приведу две цифры. На наших спектаклях в театре оперетты побывало тридцать тысяч зрителей, а в драматическом театре — пятна-

дцать. Помимо встреч на сцене театров, мы были в гостях у строителей Краснодарского водохранилища и рисовых систем, рабочих завода электронизмерительных приборов, познакомили телезрителей с основными спектаклями текущего репертуара. Тепло встретили театр в колхозе имени Ленина Динского района.

Но гастрольное лето продолжается, и первого августа мы начинаем работать в самом южном уголке Кубани — городе Сочи. Так что, выходя, мы не прощаемся с вашим гостеприимным краем.

✓  
КОМПОНОВЩИЦА КУБАННИК  
Г. КРАСНОДАР

№ 1  
АВГ 1972